
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Fährüberfahrt Amsterdam (Ijmuiden) – Newcastle

und zurück mit DFDS, Kabinenkategorie lt. Buchung

- 2 x Übern./Frühstücksbuffet an Bord

- 4 x Übern./schottisches Frühstück im Hotel

- 4 x Abendessen im Hotel

- Deutschsprachige RL ab 2.Tag Carlisle/Gretna

Green bis 4.Tag abends

- Ausflug Westküste

- 3 std. Stadtrundfahrt Glasgow mit RL

- 3 std. Stadtrundfahrt Edinburgh mit RL

Gültiger Reisepass erforderlich!

Wir benötigen Reisepassnr., Geburtsdatum,

Geschlecht und Nationalität – bitte bei Buchung

angeben!

Bitte beachten: In Großbritannien wird überwiegend

bargeldlos bezahlt – wir empfehlen die Mitnahme

einer Kreditkarte!

Preis:

02.09.2024 - 08.09.2024 - Rundreise Schottland - Hotels

Doppelzimmer/Doppelkabine außen

Bad o. DU/WC

1349 €

Doppelzimmer/Doppelkabine innen

Bad o. DU/WC

1299 €

Einzelzimmer/Einzelkabine außen Bad

o. DU/WC

1599 €

Einzelzimmer/Einzelkabine innen Bad

o. DU/WC

1549 €

Schottland – atemberaubende Highlands

Glasgow – Loch Ness – Inverness – Westküste – Grampian Mountains – Edinburgh

Schottland, Heimat der Highlands, Dudelsäcke und des Whiskeys! Lernen Sie die großen

Metropolen dieses stolzen Landes - Edinburgh und Glasgow - kennen, voller Tradition und

mit einmaligen Sehenswürdigkeiten! Entdecken Sie die einzigartige Landschaft mit ihren

weiten Heidegebieten, mächtigen Gebirgsregionen, wunderschönen Bergen, berühmten

Seen (Lochs) und geschichtsträchtigen Orten! Eine abwechslungsreiche und vielseitige

Reise voller Höhepunkte und Attraktionen erwartet Sie!

1 Anreise – Amsterdam (IJmuiden) – Fährüberfahrt

Anreise nach Amsterdam (Ijmuiden) zur Fährüberfahrt mit DFDS nach Newcastle – Ablegen des Schiffs gegen 17.00

Uhr. Machen Sie es sich in Ihrer Kabine bequem, essen Sie in einem der Restaurants an Bord (extra) und stürzen sich

anschließend in das abwechslungsreiche Bordleben!

2 Newcastle –Carlisle – Gretna Green – Glasgow

Während das Schiff morgens in den Hafen von Newcastle einfährt, genießen Sie das Frühstücksbüfett an Bord.

Newcastle ist die nördlichste Großstadt Englands und gilt als das Tor nach Schottland! Mit unserem Bus entlang des

Hadrianswalls Richtung Westen über Carlisle und Gretna Green (hier steigt unsere RL für die nächsten Tage zu) in

die schottische Hafenstadt Glasgow. Unzählige Sehenswürdigkeiten – von wunderschönen Bauwerken der

gotischen und viktorianischen Architektur über einen Leuchtturm inmitten der Stadt bis hin zur eleganten

Silhouette des Riverside Museums am Fluss Clyde – die Stadt ist wirklich einzigartig! Sehen Sie bei einer

Stadtrundfahrt einige der Sehenswürdigkeiten, u.a. die atemberaubende gotische Kathedrale und weitere

Prachtbauten. Weiter zum Hotel im Raum Glasgow – Zimmerbezug und Abendessen.

3 Raum Glasgow – Loch Lomond – Loch Ness – Inverness/Strathpeffer

Fahrt durch die sagenhafte, urtypische Landschaft entlang des "Loch Lomond“ und durch die atemberaubende

Berglandschaft des Glencoe-Gebietes – des Tals der Tränen. Bei Fort William passieren Sie den mächtigen "Ben

Nevis”, mit einer Höhe von 1345m der höchste Berg Schottlands und Großbritanniens. In Fort Augustus am

südlichen Ende von Loch Ness lohnt ein Fotostopp an der Schleusentreppe des Kaledonischen Kanals. Nächstes Ziel

ist "Urquhart Castle” bei Drumnadrochit, eine der bekanntesten Burgruinen Schottlands und beliebtes Touristenziel

aufgrund seiner traumhaften Lage – denn von den Ruinen der Burg haben Sie eine traumhafte Aussicht über den

geheimnisumwitterten berühmten Loch Ness (evtl. Eintritt Burgruine extra vor Ort)! Loch Ness gehört zu den

bekanntesten Sehenswürdigkeiten Schottlands – jedes Jahr strömen zahllose Touristen ans Ufer, um einen Blick auf

die wohl größte Legende Schottlands zu werfen – das Monster von Loch Ness… Weiter in die Hauptstadt des

schottischen Hochlands nach Inverness – Zeit zum Stadtbummel oder schlendern Sie entlang des Ufers des River

Ness. Übernachtung im Raum Inverness/Strathpeffer.

4 Ausflug an die Westküste 

Auf unserem Ausflug in den landschaftlich außergewöhnlichen Norden werden Sie heute eine grandiose und

unberührte Natur entdecken. Vorbei an Dornoch und mit kilometerlangen Dünen gesäumten Sandstränden,

erreichen Sie Dunrobin Castle, das größte Herrenhaus im nördlichen Hochland und ein Schloss wie aus einem

Märchenbuch. Besichtigen Sie die prunkvolle Inneneinrichtung und die herrlichen Gärten, die sich bis zum Meer

hinunterziehen (extra). Die Route führt Sie vorbei am Loch Shin an die Ostküste bis Ullapool, dem kleinen Hafen am

Ufer des Loch Broom. Entlang der bizarren Küste fahren Sie zu den prächtigen "Inverewe Gardens” und werden von

der Flora, die sonst nur in südlichen Gefilden zu finden ist, beeindruckt sein (Eintritt extra). Nachdem Sie den

malerischen Fischerort Gairloch erreicht haben, wendet sich die Route wieder ins Inland und es geht zurück in Ihr

Hotel im Raum Inverness/Strathpeffer.

5 Grampian Mountains – Blair Castle – Edinburgh (ca. 260 km)

Entlang der "Traumstraße der Highlands“ durchqueren Sie die spektakulären Grampian Mountains, wo auch heute

noch die Clans das Leben bestimmen. Unterwegs Fotostopp an einem der bekanntesten Schlösser Schottlands, Blair

Castle und über die gigantischen Forth Bridges weiter in die schottische Hauptstadt nach Edinburgh. Sehen Sie bei

einer Rundfahrt die elegante georgianische Neustadt, die geschichtsträchtige Altstadt und die bedeutendsten

Sehenswürdigkeiten dieser charmanten Metropole wie Edinburgh Castle, Royal Mile uvm! Zimmerbezug und

Abendessen im Raum Edinburgh.

6 Raum Edinburgh – Newcastle – Fährüberfahrt

Vormittags noch etwas Zeit in Edinburgh für einen Einkaufsbummel. Gegen Mittag Fahrt entlang der Ostküste nach



Newcastle zur Fährüberfahrt mit DFDS – Ablegen des Schiffs gegen 17.00 Uhr. Mögl. zum Abendessen in einem der

Restaurants an Bord – genießen Sie das Nachtleben an Bord!

7 Amsterdam (Ijmuiden) – Heimreise

Genießen Sie Ihr Frühstücksbuffet an Bord – gegen 09.45 Uhr Ankunft der Fähre in Amsterdam (Ijmuiden),

Anschließend Heimreise.

Rundreise Schottland - Hotels

Ihre Hotels/Fähre

Fähre:

Amsterdam (Ijmuiden) – Newcastle und zurück mit DFDS.

2-Bett-Innenkabine (Etagenbetten) DU/WC.

An Bord Restaurants, Duty Free Shop, Unterhaltungsangebot mit Livemusik,

Kino und Spielbereichen.

Hotels:

***/****Hotels,  Restaurant. Zi. Bad o. DU/WC, TV.

(1 x Raum Glasgow, 2 x Raum Strathpeffer/Beauly, 1 x Raum Edinburgh)
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